

Corrigendum

The header of the pages numbered 148 – 196 of the Publication ‘NSS KI(68/10) : Key Indicators of Employment and Unemployment in India, 2011-2012’ may be read as

*NSS KI: Key Indicators of Employment and Unemployment in India,
2011-2012*

instead of

*NSS KI: Key Indicators of Employment and Unemployment in India,
July 2009- June 2010*